

夫妻相 夫妻像

原来相濡以沫的人生岁月真会把两个人变成一个人



胡仁甫(夫) 沈小珍(妻)



吕孟根(夫) 许夏芬(妻)



莫志册(夫) 陈兴娣(妻)



王正和(夫) 梁敏珠(妻)

像不像?你来看!

从今年4月开始,浙江省宁波市江北区广电中心的工作人员和宁波大学科学技术学院的学生们花了几个月时间,走访了60多个村子,为辖区内的1000多对金婚老人拍摄了纪念照,并装裱成16寸的大照片送给他们。

记者发现了一个有趣的现象——老人们都超有夫妻相。

“这个简直就是兄妹嘛”

平时在朋友的婚礼上,情侣约会的饭桌上,都会听到有人说,谁跟谁很有夫妻相,有时只当作一个玩笑。而当记者再回过头去翻看那1000多张照片时,才发现这种老话蛮有道理。

记者想选十张最有夫妻相的照片,一张张点过去,另外还有三位工作人员帮记者一起看,“夫妻相,夫妻像啊”“这个简直就是兄妹嘛”,时不时有人在我背后这么指点,记者一一挑选出来50张比较像的。对于像不像,我们四个人很少有分歧。

夫妻相有科学依据吗?

关于夫妻相的原因,前天记者请教了宁波工程学院城市文化研究所所长吴廷玉。

吴所长说,中国有个俗语叫“相由心生”,即人的长相跟心理状态有关。有一个说法,“30岁以前的相貌由父母负责,30岁以后的相貌由自己负责”也是这个道理。

如果一个人长期活得比较压抑、痛苦,那他相貌也会有点苦相,整天乐呵呵的人自然就有福相。因为人的表情跟他的生活、心态都是息息相关的。

结婚50年以上的夫妻,他们能够一辈子顺顺利利过下来,性格脾气一定是相互打磨的过程,久而久之性情慢慢接近,心态、生活方式、饮食结构等相互接近靠拢,同样的生活环境下,夫妻一起笑,一起哭,面部肌肉做着一样的动作,面容、纹理就会慢慢接近,也就是夫妻相。说明他们生活很和谐。

宁波大学科学技术学院的心理咨询师李荔波也从他的专业角度向记者作了分析。

美国曾做过研究,白人跟白人结婚,黑人跟黑人结婚的概率会比较高。从心理学上说,我们人类在选择伴侣时天生就会无意识地选择跟自己相似的人,人们也更喜欢模仿自己的人,比如动作、言谈举止一致,就会容易亲近有好感。

(据《都市快报》)

不是双胞胎,也像

也许另外一个“你”就生活在世界上的某一个地方

据英国《每日镜报》11月20日报道,加拿大蒙特利尔市62岁摄影师弗朗科伊斯·布伦尼尔自从发现自己和电影《憨豆先生》中的男主角罗温·艾金森长得惊人相似后,就开始突发奇想,决定在全球范围内找出200对外貌如同双胞胎的陌生人。在过去13年时间里,弗朗科伊斯终于找到了符合条件的近200对外貌相似的陌生人。

全球找无血缘“双胞胎”

现年62岁的弗朗科伊斯·布伦尼尔是加拿大魁北克蒙特利尔市的一名摄影艺术家,他自从1969年成了一名摄影师后,就开始研究人脸的差异,特别喜欢拍摄一些脸部的照片。不过直到10多年前,当朋友告诉弗朗科伊斯他和电影《憨豆先生》中的男主角罗温·艾金森长得就像是一对双胞胎兄弟后,弗朗科伊斯意识到世界上可能有很多像他和“憨豆”这样的无血缘“双胞胎”存在。从2000年起,弗朗科伊斯决定在全球范围内寻找200对模样相似、但却没有任何血缘关系的陌生人“双胞胎”,然后将这些有趣的无血缘“双胞胎”照片编成一本书出版。

弗朗科伊斯找到的第一对无血缘“双胞胎”,是两名现年35岁的加拿大女子——尼娜·罗丝·辛格和安娜·鲁宾,她们分别生于加拿大汉米尔顿市和多伦多市,但后来却不约而同来到蒙特利尔市追求艺术职业。辛格和鲁宾是通过鲁宾的男友介绍相识的,当她们互相看到对方时,就像是看着一面镜子一样。在更多的交谈后,两人发现她们竟然还是同年同月同日生,并且都曾在蒙特利尔市的同一幢公寓中生活过,她们都是表演艺术家,都曾学过舞蹈,都曾到同一家文身沙龙中接受过文身。

连穿衣爱好都一样

随着弗朗科伊斯研究的深入,他逐渐发现了许多更巧合的事。弗朗科伊斯帮助一名气象员找到了一个模样相似的无血缘“双胞胎”,但他接着发现,那个无血缘“双胞胎”竟然也是一名业余气象员,平时爱写气象日记!

还有一些弗朗科伊斯找到的无血缘“双胞胎”,不仅外貌神似,甚至连穿衣爱好都一模一样!迄今为止,弗朗科伊斯目前已经找到了近200对模样相似的无血缘“双胞胎”!

弗朗科伊斯的研究成果不由让很多人相信,或许你也有一个无血缘“双胞胎”存在于世界上的某一处地方,等待着你去寻找他(她)。

(据《现代快报》)



加拿大女子尼娜·罗丝·辛格和安娜·鲁宾



来自德国曼海姆市的威廉·海尔森和曼弗雷德·迪兹



来自德国曼海姆市的鲁迪·基斯特勒和毛鲁斯·奥赫曼



来自加拿大的玛丽·钱塔尔和南茜·保罗

鸡公山·粮液

好客信阳人·好酒鸡公山

品鸡公山美酒
读信阳晚报新闻



地址: 浉河区中山南路信阳晚报社
咨询电话: 0376-6263953